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一、单项选择题（本题包括 1-10 题，共 10 题，每小题 2 分，共 20 分）

1.根据几个成数数据计算抽样平均误差，取成数数据的________。

A.最大的值 B.最小的值 C.最接近 0.5的值 D.平均值

2.回归分析是关于一个变量（因变量）对另一个或另外多个变量（自变量）依存关系的研究，

用适当的数学模型近似地表达或估计变量之间的平均变化关系，回归分析要求________。

A.自变量和因变量都是随机变量

B.自变量和因变量都是非随机变量

C.自变量是随机变量，因变量是非随机变量

D.自变量是非随机变量，因变量是随机变量

3.方差分析中要求________。

A.每个样本服从正态分布且方差相等

B.每个总体服从正态分布且方差相等

C.每个总体服从正态分布且均值相等

D.两个样本来自同一正态总体

4.某地区消费品价格上涨 6%，消费支出额增长 8%，则消费品物量变化是________。

A.降 101，89% B.下降 1.89% C.增长 101.89% D.增长 1.89%

5.在对称的次数分配和统计分布中，众数、中位数和算术平均数完全相同；在偏态分布中，

众数、中位数和算术平均数三者存在差别，________。

A在尾巴拖在右边的右偏分布中，众数最小，中位数适中，算数平均数最大

B在尾巴拖在左边的左偏分布中，众数最小，中位数适中，算数平均数最大

C在尾巴拖在右边的右偏分布中，众数最大，中位数适中，算数平均数最小

D在尾巴拖在左边的左偏分布中，众数适中，中位数最小，算数平均数最大

6.平均增长速度表明现象平均增长变化的相对程度，平均增长速度等于________。

A.环比增长速度的连乘积 B.平均发展速度减 1

C.定基增长速度的几何平均数 D.平均增长量除以基期水平

7.国民经济核算中常用的基本分类有________。

A.机构部门分类和行业分类 B.产业部门分类和经济类型分类

C.产业部门分类和产品部门分类 D.机构部门分类和活动部门分类

8.反映国民经济生产成果的主要指标有，________。

A.国民生产总值 B.国民生产净值 C.国民总收入 D.国内生产总值

9.在假设检验中，当原假设是成立的，检验结果是拒绝原假设，这种决策是________。

A.犯了第一类错误B.犯了第二类错误 C.正确的 D.取伪错误
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10.用最小二乘法拟合直线方程时，观察值 y与其拟合值
y必须满足的一个基本条件是

________。

A.  y y =最小值

B.  y y =最大值

C.  2y y =最小值

D.  2y y =最大值

二、判断并分析（本题包括 1-4 题共 4 题，每小题 5 分，共 20 分）

1.在宏观经济分析中我们经常计算人均国内生产总值来描述生产成果：在工业企业统计中我

们经常计算全员劳动生产率来描述生产效率，这二个指标都属于算术平均数。

2.若甲乙两个工厂的职工工资收入标准差相同，说明这两个工厂职工收入水平的差异程度相

同。

3. x抽样分布的形式与原有总体的分布和样本量 n的大小无关。

4.回归分析中，设总体回归函数 Yi=α+βXi+μi，其内μi为随机误差项；样本回归函数以

 
1 i iy x e    ，其中 ie 为残差项。μi为与 ie 没有实质的区别。

三、简述题（本题包括 1-4 题共 4 题，每小题 10 分，共 40 分）

1.简述一元线性回归的基本假定。

2.统计调查误差有哪几类，怎样减少调查误差。

3.比较众数、中位数和算术平均数的特点，为什么算术平均数在统计中有重要的基础地位。

4.相关分析与回归分析的区别与联系是什么？

四、计算与分析题（本题包括-5 题共 5 题，第 1-2 题每题 10 分，第 3-4 题每题 15 分，第 5

小题 20 分，共 70 分）（要求保留二位小数）

1.某地区 2011年国民经济核算资料如下：

（1）总产出 45621.66亿元，中间消耗 31508亿元；

（2）固定资本消耗 1926亿元，劳动者报酬 6920亿元，生产税净额 2197亿元，营业盈余

3070亿元；

（3）农村居民消费 347亿元，城镇居民消费 4302亿元，政府消费 3259亿元；

（4）固定资本形成 5324亿元；

（5）存货增加 755亿元，货物和服务净出口-2581亿元。

试用生产法、收入法、支出法计算该地区 2011年地区生产总值（计算结果取整数）。

2.设某次考试的考生成绩服从正态分布，从中随机地抽取 36位考生的成绩，算得平均成绩
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为 66.5分，标准差为 15分，问在显著性水平 0.05下，是否可认为这次考试全体考生的平均

成绩为 70分？并给出检验过程。     0.025 0.02535 2.0301, 36 2.0281t t 

3.已知某工业企业三种产品的单位成本和产量资料如下：

产品名称 计量单位 单位成本（元） 产量

2011年 2012年 2011年 2012年

甲 双 25 28 5000 5500

乙 件 140 160 800 1000

丙 个 0.6 0.6 1000 600

合计 —— ——

计算

（1）成本总指数（即成本变动率）及总成本增减额

（2）产量总指数及由丁产量增长（下降）而增加（减少）的总成本

（3）单位成本总指数及由于单位成本上升（下降）而增加（减少）的总成本

4.某工业企业工人数和总产值资料如下：

月份 1月 2月 3月 4月

工业总产值（万元） 180 160 200 190

月初工人数（人） 600 580 620 600

试计算：

（1）第一季度各月劳动生产率（元人）；

（2）第一季度月平均工业总产值（万元）和月平均工人数（人）；

（3）第一季度月平均劳动生产率（元/人）；

（4）第一季度劳动生产率（元/人）。

5.一汽车销售商欲对某地区家庭拥有私人汽午的情况进行调查，采用简单随杋重复抽样方法

在全体居民中抽取 70户家庭，调查后发现有 6户家庭拥有私人汽车，在 95%的可靠性下，

（1）估计该地区家庭拥有私人汽车的比重并给出置信区间。

（2）若要求允许误差不超过 5%，应抽取多大的样本？

哎呀这里只有部分真题

加群 779335571

可获取全部真题答案资料及相应答疑

你还在等什么？
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